

龙华区教育局部署民办教育发展新战略，全力提质民办学校并提出——

# “民校不达标将启动退出机制”

“龙华区将对民办学校开展质量约谈制度，被约谈的学校如不改善将被亮黄牌，再不改可能会影响启动退出机制！”28日，在龙华区民办教育发展座谈会上，龙华区教育局透露，该区将启动“名师进民校”活动，全力提质民办学校，当天还部署了龙华区民办教育发展新战略，与各民办学校董事长共商促进民办学校均衡优质发展新举措。

## 多举措扶持民办教育

龙华区教育局始终秉持“促

均衡、保优质、创特色”的发展目标，着力提升民办学校办学水平，促进民办学校均衡化、优质化、多元化、国际化发展。

据了解，龙华区近年来实施了一系列民办教育扶持措施，如开展公办民办结对帮扶，促进公民办学校办协同发展。切实落实学位补贴和两免一补政策，减轻民办学校学生经济负担。

开展“一校一社工”行动，为每所民办学校配备社工，促进学生健康阳光发展。贯彻实施民办教师长期从教津贴政策、民办学校教师年度考核优秀奖励政策、教师节慰问金、民办校教师免费体检政策；开展民办学校教师学历提升行动，鼓励教师参加学历提升学习进修，对达标学校及教师予以奖励等，大力扶持民办教育的发展。

## 制定促优提质攻坚方案

2019年是“龙华民办教育质量攻坚年”，龙华区教育局将着力开展民办学校促优提质行动，制定了《深圳市龙华区民办学校促优提质攻坚行动实施方案》，计划对试点民办学校采取名师

进民校、教研员蹲点、结对帮扶、强化培训、提高待遇、科室挂点等措施，切实推进民办学校进一步提升办学水平和教育教学质量，促进民办学校转型升级、高端优质发展。

此次会议，各民办学校董事长纷纷就如何有效促进民办学校转型升级踊跃发言，积极建言献策，提出了诸多宝贵意见和建议，教育局领导充分听取了各董事长的意见和建议。在此基础上，龙华教育局将持续推出一系列更具针对性、更符合民办学校发展实际的新举措：计划将民办学校纳入“三龙工程”和学校联盟体系，拟推行校长任职“双票制”考核，建立民办教师准入机制，试点民办教师职称评聘，制定民办教师最低工资标准，力争进一步提高民办教师长期从教津贴标准。着力从加强民办教师队伍建设入手，贯彻龙华教育始终坚持的“用优秀的人培养更优秀的人”的理念，打造一支高学历、高素质、高水平的民办教师队伍，大力提升民办学校教育教学水平。

(王志钰 彭淑芳)

## 街道速递

### 宝安 燕罗拆除违法建筑 2000 余平方米

3月27日，宝安区燕罗街道根据区统一部署开展违法建筑集中拆除行动，对一处非法占用基本农田违法搭建物依法予以拆除。

此次拆除的违法搭建物位于燕川社区燕山大道尾永久基本农田内，现状为一栋一层违法搭建物，建筑面积约420平方米。

(陈云强 曾志雄)

### 宝安 福永街道执法队夜查违规泥头车

近日，宝安区福永街道执法队采取机动巡查和设卡检查相结合的方式，严格排查辖区工地出入口及怀德南路等重点路段夜间过往车辆，严查泥头车车身带泥、沿途撒漏、未覆盖运输、偷倒余泥渣土等违法行为。

据统计，自整治行动开展以来，累计出动执法人员260余人次，检查泥头车200余辆，警

车

(朱文庆 叶佐提 付军琴)

### 龙岗 平湖街道排查出两名“三非”人员

3月26日晚8时许，龙岗区平湖街道网格员小陈如常到辖区网格开展日常巡查走访工作。当行至文新路16号J栋时，发现B20号房内居住人员复杂，系统登记的人员信息与现实居住人不符，同时屋内人员态度恶劣，登记信息时极不配合，对于网格员提出的问题一概不予回答。

网格员当即在社区“警网共建”工作群内反应该情况，随后社区民警带领值班队员到达文新路16号，与网格员汇合一同上楼处理，并在现场抓获“三非”人员(非法入境、非法居留、非法就业)两名。

(李薇 李嘉瑜)

### 龙岗 南湾街道清空整治老楼危房

3月26日，龙岗区南湾街道组织各职能部门、厦村股份合作公司在厦村社区开展西坊老楼危房清空整治专项行动，共清空老楼危房20户、拆除水表65户、停电处理15户，进一步消除了各类安全隐患。

南湾街道厦村社区西坊老屋区共有老楼危房218间，面积约11000平方米，都建于上世纪五十年代之前，目前约有100人居住。为消除各类老旧住宅安全隐患，南湾街道及厦村社区已于2018年底及2019年3月多次向西坊老屋区房屋业主及租户开展宣传，并发放老旧危房屋期搬离通知书。

据悉，为进一步消除各类老旧住宅安全隐患，坚决防范垮塌事故的发生，近年来，南湾街道把集中开展老屋危房安全隐患排查作为当前房屋安全管理工作的首要任务。3月26日下午，南湾街道组织安委办、执法队、城市建设办、社区网格管理中心、辖区各派出所、供电所、厦村股份合作公司等相关单位开展专项清离联合行动，并对老屋区进行断水断电。

(李薇 江仕平)

### 光明 凤凰街道开展联合执法行动

3月26日晚，光明区凤凰街道安委办组织开展联合执法行动，对位于塘尾社区一出租屋内非法储存危化品窝点进行清理整治，当场查获危化品近230公斤，及时消除了一处安全隐患。

3月26日晚，凤凰街道安全巡查员在塘尾社区巡查时，发现一出租屋内存放一批危化品。凤凰街道安委办立即组织安监办、社区网格管理中心和社区工作站等单位开展联合执法行动，现场查扣危化品230公斤，其中9公斤装稀释剂3罐、各种调味料20瓶。在现场，执法人员发现屋内居住有数名装修工人，油

(于木子 余勇 廖静秋)

### 龙华 大浪街道开展春季人口信息大采集

近日，龙华区大浪街道社区网格管理中心结合辖区出租屋多、流动人口数量大的特点，以“春季人口信息大采集暨居家消防安全”为主题，采取多种形式开展了内容丰富宣传活动，引导居民配合人口信息采集、申报及居家用气、用电安全的工作，受到居民群众一致点赞，取得了良好宣传效果。

(王志钰 瞿兵、陈冰玲)

## 大鹏新区2019年“拓展空间保障发展”动员部署会举行 消化违建第四次集中拆除行动开启



拆除进行中

伴随着阵阵轰鸣的马达声，大型挖掘机举起了20余米高的巨钩伸向8层高的葵新社区综合楼开拆。28日上午，在召开完2019年“拓展空间保障发展”动员部署会后，大鹏新区领导及相关单位工作人员便马不停蹄奔向葵涌办事处处葵鹏路18号葵新社区，开启大鹏新区2019年度拆除消化违法建筑第四次集中拆除行动。据悉，这是继3月1日新区2019年拆除消化违法建筑“第一拆”后的又一次集中拆除，此次拆除的三栋综合楼总面积为33833平方米。

据了解，今年深圳市市委、市政府要求大鹏新区拆除消化违法建筑任务指标为42.08万平方米。大鹏新区党工委管委会自加压力，上浮该任务指标30%，力争完成54.7万平方米，并计划于6月底前完成市下达新区年度任务指标。

据介绍，大鹏新区今年十大重点土地整备任务将涉及重点产业、利益统筹、公共配套和土地清理4大类，计划拆除房屋建筑总面积达13.53万平方米，具体包括葵涌办事处的葵新—官湖片区利益统筹项目、延安路、汽车检修厂和环大鹏湾路，大鹏办事处的布新利益统筹项目、科普特用地清理、坪西路(大鹏段)和水头土地整备项目，南澳办事处的新大土地整备项目和西涌沙滩整治。

部分项目要求在今年6月底前完成建筑物拆除任务。

会议要求，新区上下必须思想过硬、作风过硬、成效过硬，超额完成规定任务、提前完成任务、高标准高质量完成任务。

“该三栋综合楼均位于环城西路、葵新—官湖片区土地整备利益统筹及高速路交通立体改造工程等三个重大项目范围内，三栋综合楼顺利完成拆除后，对三个重大项目推进至关重要，同时为完成‘拓展空间保障发展’工作提供了保障，为新区建设高质量‘美丽大鹏’、打造世界级滨海生态旅游度假区作出打下了基础。”葵涌主要负责人表示。

据统计，截至2019年第一季度，大鹏新区已累计拆除消化违法建筑共计24.5万平方米。

(蒋佳元 李润林 汤玉松)

## 坪山区龙田街道开展“五清”专项行动工作部署 为子孙后代保留“河湖资源”



沿河清污巡查的环卫工

3月28日，坪山区龙田街道南布社区党委牵头，携手中建三局集团有限公司南方分公司(坪山河项目部)，组织社区党员、团员、环保志愿者、环卫工110余人，在南布社区体育文化广场开展“五清”专项行动。

工作部署，并在坪山河南布段开展清污(清理排水口)、清漂(清理水面漂浮物)、清淤(清理底泥污染物)、清障(清理河湖障碍物)、清违(清理涉河违法违建)的“五清”专项行动。

活动现场，大家分工明确、

相互协同，采取徒步方式沿河仔细巡查，对河道周边杂草枯枝、白色垃圾、漂浮物，以及河道路面上占道的淤泥、树枝等杂物采取“地毯式”清理整治，确保河道周边干净整洁。社区河长办人员还进社区给居民派发环境保护及河道保护知识的宣传单，号召广大居民积极投入到河道保护的工作中来，一同保护美丽的坪山河。

龙田街道领导、南布社区党委书记、南布河长梁敏国部署“五清”专项行动上表示，南布社区党委高度重视生态文明建设工作，坚决守好坪山河南布段。

“落实‘五清’工作指示，全面推动河长制”是当前龙田街道的一项重要任务，一直以来，龙田街道广泛宣传生态文明及河湖管理保护相关知识，积极落实“依法治水、科学治水、铁腕治水、全民治水”的方针政策，在辖区营造了保护生态环境的良好氛围。

据悉，南布社区拥有着良好的水生态环境，坪山河南布段长约2.5公里，为辖区居民提供了赖以生存发展的宝贵资源。

(胡振华 林景游)

大鹏新区举行“两新”党组织集中授牌仪式

已有152家企业单独组建党组织



大鹏街道办事处101个“两新”党支部集中授牌

“今年以来，新区因地制宜，一企一策，营造党员浓厚的‘回家’氛围，全区单独组建党组织的企业数由年初的43家提升到目前的152家。”3月28日，大鹏新区的葵涌办事处和大鹏街道党工委分别举行了“两新”党组织集中授牌仪式。大鹏新区党工委书记王京东、新区党工委委员、组织人事局局长梁锐出席了揭牌仪式。葵涌办事处的65个单独组建“两新”领域党组织和大鹏街道办事处辖区101个“两新”党支部分别进行集中授牌。

(蒋佳元 梁茂生 胡世民 徐万鹏 黄敏玲 张俊毅)

深圳市市场监督管理局计量处联合坪山监管局开展在用计量器具监督检查

## 缺斤短两“零容忍”

为严厉打击集贸市场商家短斤短两的计量违法行为，规范集贸市场交易秩序，维护消费者权益，3月25日，深圳市市场监督管理局计量处联合坪山监管局到坪山区集贸市场开展在用计量器具监督检查。

检查组一行先到坪山综合批发市场，计量检定人员用标准砝码随机对市场内蔬菜、猪肉和水产档口使用的托盘秤、电子秤进行检定，发现一家商户存在缺斤短两现象。执法人员当场将该电子秤予以扣押，

(胡振华 邢畅 曾碧芳)

龙岗区坂田街召开环城路征拆项目收尾攻坚工作动员会强调

## 全力打好征拆尾攻坚仗

根据区委区政府工作要求，环城路项目需在2019年6月30日前完成全部征拆工作。目前，环城路雪象段已完成主体物业签约68栋，清空51栋，拆除37栋，拆除建筑面积34919.21平方米，需征拆的永久性房屋还有15栋(含岗头河明渠改造工程新增7栋)，涉及业主67户。

据了解，环城路是坂田街道南北联系的一条双向六车道的城市主干道，连接坂田街道岗头、雪象、坂田三个片区，全长9.15公里，与坂雪岗大道、五和大道并列为主干道。环城路坂田段、岗头段已完成征收工作并建成通车，只剩下雪象段因房屋密集、历史遗留问题众多、矛盾错综复杂、征收补偿主体不断变化等原因迟迟未完成征收工作。短短两公里的雪象段成为整条道路通行的瓶颈，也成为周边企业和居民的烦心事。



环城路雪象段目前已完成主体物业签约68栋，清空51栋，拆除37栋

深圳供电水务协力保护“城市生命线”

日前，南方电网深圳供电局与深圳水务集团在深圳电力调度控制中心大楼签订电力、水务管线互保合作协议。双方将进一步深化战略合作关系，加强管线互保工作，协力保护“城市生命线”。

据介绍，地下水管线交叉点多面广，深圳供电局与水务集团不断加强精益化管理水平，将自身角色逐步由“管制者”向“服务者”进行转变，按照“5+2”“白加黑”的模式，随时随地为工程建设的顺利开展提供管线保护“一对一”技术服务。

(蒋佳元 陈潇)